

Petak,  
22.3.2019.

Broj 2/2019.



## EDIC Pula – Građanima 17 milijuna kuna za električna vozila

Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost najavilo je novi, popularan javni poziv kojega će objaviti 3. travnja 2019.godine, a kojim će fizičkim osobama nuditi sufinanciranje kupnje električnih vozila. Nakon 12 milijuna kuna podijeljenih prošle godine, Fond je povećao alokaciju na čak 17 milijuna kuna, a stopa sufinanciranja jest 40%.



<http://edic.pulapola.eu/hr/>

Iznosi koji mogu biti dodijeljeni su do 80 tisuća kuna za električne automobile, do 40 tisuća za plug-in hibride automobile (uz uvjet da im je emisija CO<sub>2</sub> manja od 50 g/km), do 20 tisuća kuna za električne skutere, motocikle i četverocikle na struju, dok će za električne bicikle biti dostupno do 5 tisuća kuna Fondovih poticaja.

Sufinanciraju se samo nova motorna vozila koja u trenutku unosa, uvoza ili prodaje u Republici Hrvatskoj ili ranije, nisu bila registrirana, a u slučaju električnog bicikla da nije ranije bilo korišteno. Fond je na svojim stranicama objavio i Prijavni obrazac te Vodič za prijavu, kako bi svi zainteresirani mogli pripremiti dokumentaciju na vrijeme.



## IDA poziva na radionicu na temu **Financiranje start-up-ova**

Istarska razvojna agencija - IDA d.o.o. poziva Vas na jednodnevnu edukaciju na temu „Financiranje start-up-ova“ koja će se održati u Istarskoj razvojnoj agenciji, na adresi Mletačka 12/IV, 52100 Pula, u četvrtak, 28. ožujka 2019. godine. Edukacija će trajati od 10:00 do 16:00 sati. Cilj edukacije je upoznati polaznike s mogućnostima pokretanja start-up poduzeća; važnosti financiranja start-up poduzeća; odnosom start-up poduzeća prema banci; instrumentima financiranja - kreditne linije HBOR-a i instrumentima financiranja - HAMAG BICRO, te s vlastitim izvorima financiranja start-up poduzeća u RH i financiranje start-up poduzeća od strane VC i PE fondova.

Kako su financijska sredstva jedna od najvažnijih dijelova svakog novog start-up poduzeća, edukaciju će pridonijeti lakšem razumijevanju te uklanjanju potencijalnih financijskih ograničenja.

Edukacija je namijenjena svim malim i srednjim poduzetnicima i ostalim zainteresiranim polaznicima.

Edukaciju će voditi Zrinski Pelajić, magistar ekonomskih znanosti i vlasnik Illyricum

savjetovanja d.o.o. koji ima dugogodišnje iskustvo kao poslovni savjetnik i trener.

Edukacija je besplatna za sve sudionike, a prijava je obavezna zbog bolje organizacije te ograničenog broja sudionika. Ukoliko ste zainteresirani, molimo Vas da prijavu izvršite na sljedećoj poveznici [PRIJAVNICA](#) najkasnije do srijede, 27. ožujka 2019. godine.

U privitku Vam dostavljamo sadržaj edukacije. Za sve dodatne informacije molimo obratite se Jeleni Nikolić putem e-maila [jelena.nikolic@ida.hr](mailto:jelena.nikolic@ida.hr) ili na broj telefona +385 52 381 900.



<http://edic.pulapola.eu/hr/>



### Počeli radovi na uređenju dijela prostora u sklopu projekta KEY Q+ na zgradi tržnice

U ponedjeljak, 18. ožujka 2019. godine započeli su radovi na rekonstrukciji i uređenju poslovnih prostora na 1. katu zgrade pulske tržnice. Naime, u sklopu projekta KeyQ+: Kultura i turizam kao ključevi kvalitete za prekogranični razvoj Italije i Hrvatske, a iz programa INTERREG Italija-Hrvatska, uložiti će se dio sredstava u realizaciju KeyQ+ mjesta (KEY Q+ PUNKT) koji će predstavljati referentnu točku za profesionalce, turiste i građane zainteresirane za kulturu i gastronomiju. Pulski dio iz projekta realizirat će se upravo na 1. katu pulske tržnice.

Radovi će obuhvatiti uređenje postojećih praznih prostora, konkretno T-6 i T-7, te će na kraju radova rezultirati pokaznom edukacijsko informativnom kuhinjom. Kuhinja će biti namijenjena za promicanje gastronomskih lokalnih vrijednosti, ali i za edukacijske, promocijske te ostale informativne aktivnosti. Radovi će se održavati tako da najmanje ili

uopće ne ometaju normalan rad ostalih zakupaca i užitak posjetitelja pulske tržnice.

Zahvaljujemo na razumijevanju i suradnji svima koji rado posjećuju pulsku tržnicu. Uređivanje i realizacija novog KEY Q+ mjesta bit će ujedno novitet i doprinos još kvalitetnijim sadržajima te ponudi na pulskoj tržnici.



<http://edic.pulapola.eu/hr/>



### Potpisani Ugovori o sufinanciranju dodatnih timova medicinske pomoći u turističkim odredištima

U Ministarstvu turizma, u Zagrebu, danas je održano svečano potpisivanje Ugovora o sufinanciranju dodatnih timova medicinske pomoći u turističkim odredištima sa sedam županija Jadranske Hrvatske. U ime Istarske županije, ugovor s ministrom turizma Garijem Capepelijem je potpisao župan Valter Flego.

„Motiv dolaska gostiju u određenu destinaciju su prirodne ljepote, kulturne znamenitosti, enogastronomija, ali i u zadnje vrijeme sve više i sigurnost čiji je sastavni dio zdravstvena skrb. Za Istru kao najturističiju regiju u Hrvatskoj, od iznimne je važnosti jamčiti gostima dostupnu i kvalitetnu zdravstvenu uslugu. Ako uzmemo u obzir da tijekom špice sezone, stanovništvo Istre dvostruko naraste, svjesni smo što to znači za naš zdravstveni sustav i zato pozdravljamo projekt Ministarstva turizma putem kojeg se sufinancira medicinska pomoć u turističkim ambulanzama“, istaknuo je župan Flego.

„Međutim, ono što želim posebno naglasiti je da smo Županija koja najviše u RH izdvaja za zdravstvo i socijalnu skrb. Za nadstandard u

zdravstvu na godišnjoj razini, Županija, u suradnji s JLS-ima, izdvaja oko 5 milijuna kuna, čime nadoknađujemo ono što ne pokriva Ministarstvo zdravstva. Od navedenog iznosa samo Županija iz svog proračuna godišnje izdvaja gotovo milijun. Time želimo svim našim građanima, ne samo gostima, omogućiti skrb kakvu i zaslužuju“, zaključio je župan Flego.

Riječ je o dugogodišnjem projektu Ministarstva turizma kojem je cilj podići razinu medicinske usluge tijekom vršnih turističkih mjeseci u godini i osigurati potrebnu medicinsku skrb stranim turistima i građanima Hrvatske u turističkim odredištima u priobalju te posebno na otocima, kao i na području glavnih prometnih pravaca. Tako će i ove godine Ministarstvo turizma sufinancirati potrebe sedam županija za dodatne medicinske timove u turističkim odredištima iznosom od 1,5 milijuna kuna.



<http://edic.pulapola.eu/hr/>



### Otvorene prijave: **Trening za trenere „Kazalište potlačenih“ za stručnjake/osobe koje rade s mladima**

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva u suradnji sa Zakladom Slagalica iz Osijeka i INK Pula, organizira radionicu o primjeni legislativnog kazališta u radu s mladima, a namijenjena je osobama koje rade s mladima s područja Istarske županije (učitelji, profesori, treneri, mentori). Ova metoda poznata je u svijetu po formi kritičke pedagogije i njejoj ulozi u osnaženju i emancipaciji mladih odraslih osoba. To je program neformalnog obrazovanja temeljen na primijeni kazališnih metoda čije forme, metode i proces na niz načina doprinosi emancipaciji i osnaženju mladih odraslih osoba i olakšava proces njihove tranzicije u odraslost.

Radionicu će voditi Aleksandar Bančić, dramski pedagog, glumac - član dramskog studija INKA,.

Radionica će trajati 6 dana uvodnog treninga, a nakon toga će svi polaznici kroz mentoriranje provesti jednu manju radionicu sa svojim učenicima i skupinom mladih s kojom rade. Broj sudionika s područja Istarske županije je ograničen na 10, a planirani termin održavanja radionice je **26.3. do 29.3.2019. godine u Puli.**

Pozivamo Vas da nam se pridružite u promicanju novih oblika sudjelovanja i utjecaja mladih na rješavanje za njih važnih pitanja metodom Kazališta potlačenih. Novi pristupi i oblici djelovanja doprinose otvaranju važnih teme i problema te potiču i ohrabruju mlade osobe da i sami utječu na rješavanje postojećih lokalnih problema vezanih uz smanjenje stope nezaposlenosti i socijalne isključenosti, konkurentnosti mladih na tržištu rada, razvoja socijalnih i organizacijskih vještina te drugih kompetencija.

**PRIJAVNICA je dostupna [OVDJE](#).**

Za više informacija javite nam se: [zaklada@civilnodrustvo-istra.hr](mailto:zaklada@civilnodrustvo-istra.hr) ili na telefon: 052/212-938



<http://edic.pulapola.eu/hr/>



Rad ureda odvija se od ponedjeljka do petka od 9 do 13 sati, a lociran je na adresi Giardini 2, Pula.

**EDIC Pula - Pola**

**Tel.:** +385 52 555 935

+385 52 555 937

**Fax.:** +385 52 555 936

**E-mail:** [EDICpulapola@pula.hr](mailto:EDICpulapola@pula.hr)

**Web:** [www.edic.pulapola.eu](http://www.edic.pulapola.eu)

[www.facebook.com/EDICPulaPola](https://www.facebook.com/EDICPulaPola)

[https://twitter.com/EDIC\\_PulaPola](https://twitter.com/EDIC_PulaPola)

RADNI DANI: 9:00-13:00	KORISNICI	ZADUŽENI ZA PROVEDBU
Ponedjeljak	Dan za poduzetnike i obrtnike	Grad Pula - Pola IDA d.o.o
Utorak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola
Srijeda	Dan za civilno društvo	Grad Pula – Pola Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
Četvrtak	Dan za jedinice lokalne samouprave	Grad Pula - Pola Istarska županija
Petak	Općenite informacije o EU	Grad Pula Pola